
Gyűlések hétvégéje
2009. szeptember 06. vasárnap, 23:10

  
Egy meccset játszottak két különböző helyszínen, eltérő időpontban az erdélyi politikusok.
Kemény küzdelem folyt a pályákon, és hiába járt le a találkozó, nem tudjuk hogy ki nyert.

Nagy herce-hurca után mind a Magyar Polgári Párt/Székely Nemzeti Tanács, mind pedig az 
Romániai Magyar Demokrata SZövetség/Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács
önkormányzati nagygyűlése sikeresen lezajlott. Már az időpontok leszögezésénél huncutkodtak
egymással a felek. Az MPP hamarabb leszögezte a saját gyűlésének a dátumát, de a
demokraták rátromfoltak és a sok halasztás után még azért is egy nappal hamarabb rakták az
övéket. Na de semmi baj nem volt ezzel.  
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Annál inkább keltett felháborodást a polgáriak részéről az RMDSZ képviselőinek azon
magatartása, hogy míg a Magyar Polgári Párt tiszteletét tette a csíkszeredai rendezvényen is,
addig a tulipánosok az udvarhelyi gyűlést távolról  elkerülték. Nem volt szép tőlük.

Mint köztudott, mindkét fél ugyanazon céllal szervezte meg az összejöveteleket: a Székelyföldi
autonómia-törekvések további egyeztetése, megvitatása, népszerűsítése.

Néhány főgondolat politikusaink beszédeiből:
Székelyföldi Önkormányzati Nagygyűlés (RMDSZ, EMNT), Csíkszereda, szeptember 4.,
péntek:

Markó Béla: Romániában 7, Erdély területén 25, Székelyföldön pedig 80 százalékban magyar
a lakosság, a magyarság tehát ilyen arányban "résztulajdonosa" az országnak, illetve annak a
területnek, régiónak, amelyben szeretné megőrizni identitását, összekapcsolva a hagyományt
és a modernizációt, munkálkodva az autonómia megteremtéséért. Nem fogadjuk el az általános
helyi autonómiának és a sajátos székelyföldi területi autonómia fogalmának az összevonását,
még akkor sem, ha az előbbi feltétele az utóbbinak.

Kelemen Hunor, az RMDSZ ügyvezető elnöke: amikor a magyarság autonómiáról beszél, meg
kell győznie a románokat, hogy a magyarok semmit nem akarnak elvenni tőlük
  

  
Tőkés László, európarlamenti képviselő: a Kárpát-medencében minden legitim politikai erőnek
kötelessége az autonómia képviselete.  Székelyföldnek országnyi területe van, mintegy 2000
négyzetkilométerrel meghaladja Koszovó területét. 
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Székely Nagygyűlés (MPP/SZNT), Székelyudvarhely, szeptember 5., szombat:

Szász Jenő, az MPP elnöke: meg kell változtatni Románia alkotmányát, oly módon, hogy
minden egyes történelmi régióban érvényesüljön a szubszidiaritás elve (ami az EU
működésének egyik legfontosabb alapelve, amely szerint minden döntést a lehető
legalacsonyabb szinten kell hozni).  

Mindkét gyűlésen hangsúlyozták, hogy Székelyföld autonómiája nem sérti Románia területi
integritását és nemzeti szuverenitását. Elhatározták, hogy népszavazásokat írnak ki, valamint
aláírásgyűjtést szerveznek Székelyföld településein a közigazgatási határok megváltoztatására
vonatkozóan, lehetővé téve ezáltal, hogy Székelyföldet különálló, autonóm közigazgatási
egységként törvény által lehessen létrehozni. 

Reagált a román sajtó is az ügyre, természetesen nagyon eltúloztak mindent. Többek közt a Re
alitatea TV
csatorna 
Zona de impact
műsorában olyan érdekes kérdéseket tett fel 
Corina Drăgotescu
, amelytől egy ép ember haja az égnek áll.

A vitaműsor: 

 {flvremote}http://emisiuni.realitatea.net/20090905_2010_25176.flv{/flvremote}  
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